
ga prinese. Njegova služba je odgovor
na in težavna, Pismonoše pa tudi ima
jo kot vsak stan svojega patrona. Prav 
imenitnega patrona imajo, njega nam
reč, ki je prinesel na svet najradostnej
še poročilo, to je sv. nadangel Gabriel. 
Najprvo je ta nadangel sporočil stare
mu Cahariju, da bo dobil sina, ki bo iz
redne kreposti in delavnosti: sv. Jane
za Krstnika, ki je pot pripravljal Zveli
čarju. Potem je nadangel sporočil naj
važnejšo vest, ki je sploh bila kdaj spo
ročena človeštvu: včlo večen je Sinu bož
jega, ki bo porojen iz sv. Device Marije. 
Kot božji sel je sv. nadangel Gabriel 
najbolj pripraven, da je patron pismo
nošev v njihovi težavni službi in na 
njihovih truda in nevarnostipolnih 
potih. Katoliška cerkev obhaja njegov 
praznik 24. marca. 

Bivši admiral — puščavnik. Franco
ski pisatelj Edvard Sehneider poroča 
v časnikih, da je na svojem potovanju 
skozi puščavo v južnem Tunisu (fran
coska posest v Severni Afriki) našel 
nekdanjega admirala francoske mor
narice Malcora, ki živi že 13 let kot pu
ščavnik v puščavi Sidi Saad. Ko je za
pustil svoje visoko mesto, ki ga je zav
zemal v zadovoljstvo vseh, se je umak
nil v puščavo, da skrbi za sebe in svojo 
dušo. Francoski pisatelj poroča, da je 
nekdanji admiral vsled strogega mrt
vičenja in ostrega samozatajnega živ
ljenja tako suh, da ga je sama kost in 
koža; samo njegovo oko je svetlo, pre
žarjeno s svetlobo vere in toplino božje 
ljubezni. 

nm)SSi^^ 
Slike iz Mehike. Nadškof Pasquadias 

je vztrajno in neustrašeno deloval med 
verniki. Naenkrat je izginil, in sicer v 
bližini glavnega mesta Mehike. Organi 
oblasti so ga zgrabili, odvedli v letalo 
ter ga odpeljali iz mehiške države v Ze
dinjene države. V mestu Acapulco je 
mestni načelnik pozval katoliškega du
hovnika, da mu krsti ^troka. Po kon
čanem obredu sv. krsta pa ga je dal za
preti, češ, da je izvršil verske obrede 
brez dovoljonja politične oblasti. Poleg 

Romanje na Trsat Za občni bor Svete voj
ske«, ki bo na Tr atu dne 19 .maja, je polovič
na voznina s posevnim vlakom ragotovljena. 
Ob tej iviliki bo tuli običajni romanje k Ma
teri božji na Trsat, združeno z izletom po Ja
dransker morju na otok Krk, Stroški za voz
nino i romarsko izkaznico enaišajo 155 Din 
(20 Din manj kakor lani). Vodstvo »Svete voj
ske« pa upa dobiti letos še večje ugodnosti za 
romanje. Podrobna pojasnila v romarskem li: 
slu dobi vsakdo brezplačno, če sporoči svoj na
slov upravi listi »Po Mžjem svetu«, Ljublja
na, Vrazov trg i. 

zaporne kazni je duhovnik moral pla
čati tudi denarno globo. Škof Orozco iz 
Gvadalajara je oblastveno izgnan iz dr
žave, vendar ni odšel, marveč se skri
va, da ga ne morejo zasačiti. V podze
meljskih kleteh opravlja božjo službo. 
Nedavno je v neki kleti posvetil za du
hovnike 20 bogoslovcev. Ti junaški mla
di duhovniki sedaj vršijo in sicer v naj
večji tajnosti službo božjo. Nositi kaj
pada ne smejo duhovniške obleke, mar
več imajo na sebi kmečko obleko. Tako 
je tamkaj, kjer imajo framasoni in so
cialisti prvo in edino besedo v državi. 

Tudi pismonoše imajo patrona. Pis
monoša prihaja v hišo kot sel veselja 
ali žalosti, kakršno ic pač poročilo, ki 


